
 

Besluitenlijst gemeenteraad  
(verwijst ook naar het audioverslag) 

 

Datum vergadering 28 maart 2023 

Zaak 842097 

 

Aanwezig  

Fractie CDA T. Miltenburg, A. van Krieken 

Fractie ChristenUnie (CU) F. Temminck, A. van Willigen-Verstegen 

Fractie D66 H. Boer Rookhuiszen-de Joode 

Fractie Dorpsbelangen (DB) H. de Man, H.M. Markenhof-de Jong, G.H. de 

Jong, L.A.E. M. van Dun, J.G.. Koenhein, W. van 

Lith-van der Woerd, J.C.A. Blom-Leuvering,  N. 

Donker,  

Fractie GroenLinks (GL) A.S. Zierleyn, J.W. van der Lecq 

Fractie Leefbaar Lokaal Belang West Betuwe 

(LLB) 

P. van Kuilenburg, C. Nijhoff,  

Fractie PvdA A.M. IJff 

Fractie SGP L. van Bruchem, J.G. van Maanen (vanaf 20,30 

uur, G.A. Kievit, J.L.H. Bareman,  T. Simons 

Fractie Verenigd West Betuwe (VWB) G.F. van de Water, L.E. van Erkom-Mos 

Fractie VVD G.J. van Ochten 

Voorzitter S. Stoop 

Griffier F. Özdere 

Wethouders G. van Bezooijen, R.T. van Stappershoef, J.W. 

van Vrouwerff, J. de Geus, J.M. Hartman 

Secretaris P. Bosman 

  

Afwezig P. Versluis (DB), I. Zwaan (D66),  

M.T.M. Kock (LLB), D.T. de Zeeuw-Wielders 

(VVD), H.J. van der Graaff (griffier) 

 

Agendapunten 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet aanwezigen en luisteraars thuis van harte welkom. 

De griffier, Hans van der Graaff is onverwacht afwezig. In verband daarmee stelt de voorzitter voor de 

heer Fatih Özdere direct aan te wijzen als plaatsvervangend griffer, De aanwezigen stemmen daarmee 

in. 

 

2. Raadspreekuur 

De heer Arno Kwetters spreekt in over de locatie bouwplan Hellouw west. 
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3. Vaststellen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

4. Vaststellen besluitenlijst 

De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

Naar aanleiding van de besluitenlijst merkt mevrouw Van Kuilenburg op dat zij nog steeds geen 

antwoord heeft gehad op de vragen naar aanleiding van IN109 en de vragen over de Sonsbrug in 

Acquoy. 

 

5. Ingekomen stukken 

De heer Van der Lecq vraagt de bestemmingsplanwijziging camping De Lievelinge naar de raad komt. 

De voorzitter antwoordt dat dit nog niet bekend is. De heer Van der Lecq vraagt tevens wanneer de 

uitgestelde inwonersbijeenkomst Gastvrije Waaldijk alsnog gaat plaatsvinden en of de inwoners dan 

nog wel invloed uit kunnen oefenen. De voorzitter antwoordt dat dit bij de mededelingen komt. 

 

6. Toelating en beëdiging raadslid fractie Dorpsbelangen 

De voorzitter benoemt de commissie geloofsbrieven en schorst de vergadering voor het onderzoek. 

 

De heer Van der Lecq, voorzitter commissie geloofsbrieven, rapporteert aan de raad dat er geen 

belemmeringen zijn voor de toelating van de heer A.M.R. (Arie) Nout als raadslid. 

De heer A.M.R. (Arie) Nout wordt toegelaten en beëdigd als raadslid voor de fractie DB. 

 

7. Aanwijzing plaatsvervangend en 2e plaatsvervangend griffier 

Het besluit is conform voorstel unaniem en zonder stemming aangenomen. 

 

8. Benoeming plaatsvervangend lid auditcommissie 

Het besluit is conform voorstel unaniem en zonder stemming aangenomen. 

 

9. Projectvoorstel nieuwbouw Integraal Kindcentrum Buurmalsen-Tricht 

Het besluit is conform voorstel unaniem en zonder stemming aangenomen. 

 

10. Landschapsontwikkelingsplan West Betuwe 2023 

Op het voorgestelde besluit is een amendement ingediend door de fracties SGP, CDA, LLB, GL, PvdA, 

VWB, VVD, D66 en DB. 

Besluit: 

Om  voorgelegde besluit als volgt te wijzigen: 

De bestaande tekst te schrappen 

 

De volgende besluitpunten toe te voegen : 

1. Het Landschapsontwikkelingsplan (LOP) West Betuwe 2023 vast te stellen als visie- en 

inspiratiedocument; 
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2. Het Landschapsontwikkelingsplan (LOP) West Betuwe 2023  niet te gebruiken als toetsingskader 

bij het verlenen van bijvoorbeeld (omgevings)vergunningen of vergelijkbare beschikkingen aan 

belanghebbenden, ondanks dat dit op bladzijde 58 (en andere plaatsen) wel wordt gesuggereerd; 

3. Dit Landschapsontwikkelingsplan (LOP) West Betuwe 2023, tezamen met de zeven bijbehorende 

landschapsensembleboeken, op te vatten als aanvulling op het Landschapsontwikkelingsplan uit 

2008; 

4. De nadere invulling van het gewenste landschap bij beleidsontwikkeling of/en omgevingsplannen 

aan de gemeenteraad  ter advisering of ter besluitvorming voor te leggen; 

5. Als onderdeel van deze nadere invulling vooraf een verdiepend overleg te hebben met inwoners, 

(agrarisch)bedrijfsleven, belangengroepen etc. 

En gaat over tot de orde van de dag. 

 

De fractie CU stelt voor om in de tekst van het rapport de volgende wijzigingen door te voeren: 

De tekst in het LOP, pagina 6, 1e alinea 

De tekst ‘beleidsstuk’ aanpassen naar ‘inspiratiebron’. 

Op pag. 58 bovenaan deze pagina: 

Waar in de tekst ‘beleidsdocument’ en ‘toetsingsinstrument’ wordt genoemd moet dit worden gelezen 

als ‘visie- en inspiratiedocument’.  

 

De voorzitter benadrukt dat het besluit leidend is, het is niet noodzakelijk om de tekst in het rapport 

aan te passen. 

 

Het amendement is unaniem en zonder stemming aangenomen. 

 

Het geamendeerde besluit is unaniem en zonder stemming aangenomen. 

 

11. Moties vreemd aan de orde 

De fracties GL en PvdA dienen de motie Wijkuitvoeringsplan in: 

Verzoekt het college om: 

uiterlijk voor 1 november duidelijkheid te geven over: 

1. welke wijken in elk geval geen warmtenet gaan krijgen; 

2. welke wijken wel kansrijk zijn voor een warmtenet; 

3. welke wijken nog onderzocht moeten worden; 

4. En dit aan de inwoners en raad te communiceren. 

En gaat over tot de orde van de dag. 

 

Wethouder Van Vrouwerff reageert dat het college de wens om zo spoedig mogelijk duidelijkheid te 

geven aan inwoners. Dit punt is onderdeel van de warmtetransitie. Het is te vroeg om al in november 

te concluderen waar wel/niet een warmtenet mogelijk is. De wethouder laat het oordeel over de motie 

aan de raad. 

De motie wordt verworpen met 7 stemmen voor (DB (1), GL, PvdA, D66 (1),CU)   en 19 stemmen tegen 

(DB (8), VVD(1), VWB, SGP, LLB (2), CDA).  
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12. Mededelingen 

De heer Van Dun doet als voorzitter van de auditcommissie de mededeling dat in de raadsvergadering 

van 25 april a.s. het raadsvoorstel voor de nieuwe programma-indeling 2024 en kerngericht begroten 

aan de raad voorgelegd wordt. Daarnaast geeft hij de planning opzet regionale rekenkamer op 10 mei 

a.s. is er een verkennende radenbijeenkomst over de organisatie van de rekenkamer en de mogelijke 

samenwerkingspartners. Een separate uitnodiging volgt. 

Wethouder De Geus meldt, mede namens de klankbordgroep (t)huisvesting raad, dat de verbouw van 

het gemeentehuis om meerdere redenen is vertraagd. De opleverdatum, inclusief het dak, is half 

september. Formeel houdt de gemeente richting de aannemer de oorspronkelijke opleverdatum van 

half april aan. 

Wethouder Hartman meldt als vervolg op de laatste informatienota die de raad heeft ontvangen. Er is 

advies ingewonnen van een externe partij in verband met de vertraging die is opgelopen bij het 

Waterschap waardoor de inwonersavond is uitgesteld. Het volgend breed bestuurlijk overleg vindt 

plaats in de derde week van april. Op basis van de uitkomst van dit overleg kan een inwonersavond 

gepland en ingevuld worden. Lokale participatie vindt nu plaats met de verschillende dorpstafels. In 

de raadsvergadering van 25 april a.s. zal de wethouder de raad weer bijpraten en dan kan zij ook een 

datum voor de inwonersavond melden. 

LLB heeft vernomen dat grond zo maar onteigend kan worden zonder overleg met de eigenaar. Is de 

wethouder daarvan op de hoogte? Wethouder Hartman antwoordt dat zij daar niet van op de hoogte 

is, zij zegt toe bij het Waterschap na te gaan wat er aan de hand is. 

De SGP vindt de participatie via de dorpstafels een probleem. Daar zijn inwoners buiten de dorpstafel 

niet bij betrokken. Kan de wethouder duiden wat daar wordt besproken. Wethouder Hartman 

antwoordt dat de duiding is ophalen. Dit is de tweede en laatste ronde om alle wensen en zorgen mee 

te kunnen nemen. De dorpstafels zijn de vertegenwoordigers van en hebben veel contact met de 

inwoners. Het betreft hier alleen het traject Gorinchem-Waardenburg. 

De heer Nijhoff merkt op dat de dorpstafels de dorpen niet vertegenwoordigen. 

Portefeuillehouder Stoop deelt mede dat de beoogde sluiting van opvanglocatie Oekraïense 

ontheemden in Herwijnen. De sluiting heeft alles te maken met de spuitzone die nu weer actueel 

wordt. Er wordt onderzoek gedaan na een alternatieve locatie. Het college komt er later op terug. 

13. Rondvraag 

De heer Nijhoff vraagt naar de stand van zaken verwijderen auto aan de Peperstraat in Waardenburg. 

Portefeuillehouder Stoop antwoordt dat conform de procedure de gemeente de eigenaar moet 

opsporen en in de gelegenheid moet stellen de auto te verwijderen. Als dat niet gebeurt, heeft de 

gemeente de mogelijkheid om de auto zelf weg te voeren. De eigenaar is aangeschreven. 

De heer Nijhoff heeft verontrustende berichten ontvangen over de vergunningen voor 4/5 mei. Het 

aanvragen van de vergunning is gecompliceerd voor aanvragers. Portefeuillehouder Stoop antwoordt 

dat hij met de heer Nijhoff wil verkennen wat precies het probleem is omdat bij zijn weten de 

gemeente bij vergunningen voor ceremonies of herdenkingen, evenementen anders zou handelen dan 

in voorgaande jaren. De gemeente heeft de lijn gekozen om vooraf met initiatiefnemers in contact te 

treden om te bespreken wat de mogelijk- en onmogelijkheden zijn. 
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14. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.53 uur, dankt de aanwezigen en de luisteraars thuis en wenst 

iedereen wel thuis. 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering 

van 25 april 2023, nummer 2023-035 

 

de griffier 

Hans van der Graaff 

de voorzitter 

Servaas Stoop 

 


